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 10519/1403:    ارهـشم

 04/02/1403:     خـاريت

 دارد:   وستـپی

 مدیر عامل

 و رئیس هیات عامل

 

 تعالیبسمه
 

 بخشنامه به تمام مديران محترم حسابرسی

 

 با سلام و احترام

که بر اساس آخرین استانداردهای  "های مالی شرکت صرافی نمونه )سهامی خاص(صورت "به پیوست     

مرکزی و با همکاری جامعه حسابداران رسمی و برخی اعضای جامعه صرافان تدوین و حسابداری توسط بانک 

 گردد.توسط کمیته فنی سازمان حسابرسی تصویب شده است، برای استفاده تقدیم می

های بهبود برخوردار استتت. از این رو به منرور افزای  لازم به ذکر استتت که این موموعه هنوز از فرصتتت   

صتتورت کتبی از نررات خود، آگاه های فنی را بهموعه، خواهشتتمند استتت مدیریت بررستتیاثربخشتتی این مو

 فرمایید.

 

 و من ا... التوفیق

 محمد جلیلی

 

 



:مفروضات

صرافی باید اقلامی را که ماهیت یا کارکرد مشابه ندارند را به طور . صرافی باید هر طبقه با اهمیت از اقلام مشابه را به طور جداگانه ارائه نماید. 7

جداگانه ارائه نماید مگر آنکه این اقلام بی اهمیت باشند، صرافی نباید با پنهان کردن اطلاعات با اهمیت در میان اطلاعات بی اهمیت یا با تجمیع اقلام 

.با اهمیتی که ماهیت و کارکرد متفاوت دارند، از قابلیت درک صورت های مالی بکاهد

پیشگفتار

. ا بر بازار پولی غیر بانکی می باشد.ا.وجود اطلاعات مالی شفاف و همسان یکی از الزامات لازم به منظور افزایش کارایی و اثربخشی نظارت بانک مرکزی ج

مطابق اساسنامه و دستورالعمل اجرایی تأسیس، فعالیت و نظارت بر صرافی ها، شرکت های صرافی ملزم به ارائه صورت های مالی سالیانه حسابرسی شده 

.به بانک مرکزی می باشند

امروزه با توجه به تغییرات به وجود آمده در استانداردهای حسابداری و همچنین نوع و حجم فعالیت شرکت های صرافی در اقتصاد ایران و در جهت 

بهبود افشای اطلاعات در صورت های مالی شرکت های صرافی، این بانک در چارچوب وظایف و اختیارات قانونی خود و به منظور تامین نیازهای 

اطلاعاتی ذینفعان، صورت های مالی نمونه برای شرکت های صرافی را با همکاری جامعه حسابداران رسمی و کمیته فنی سازمان حسابرسی و برخی 

اعضای جامعه صرافان، برای اولین بار تهیه نموده و سعی شده است که صورت های مالی مذکور در چارچوب استانداردهای حسابداری حاوی اطلاعات 

.لازم برای همه ی ذینفعان جهت انجام ارزیابی های مختلف باشد

:در این خصوص توجه ذینفعان محترم را به نکات ذیل جلب می نماید

این صورت های مالی در برگیرنده حداقل الزامات ارائه و افشا توسط شرکت های صرافی است و در صورتیکه بانک مرکزی و یا سایر نهادهای قانونی، . 1

.الزامات بیشتری برای ارائه و افشا در صورتهای مالی اعلام نمایند، صرافی ها مکلف به ارائه اطلاعات مورد نیاز می باشند

 و بعد از آن 29/12/1402تهیه و برای شرکت هایی که پایان سال مالی آن ها  (سهامی خاص)این صورت های مالی برای شرکت های صرافی . 8

.می باشد لازم الاجرا است

.صرافی های تضامنی بایستی یادداشت های مربوط به شرکت های صرافی سهامی خاص را متناسب با نیازهای شرکت تضامنی خود تغییر دهند. 9

.شرکت نمونه، شرکت صرافی سهامی خاص است

.شرکت صرافی نمونه، شرکت فرعی است که شرکت فرعی، وابسته و مشارکت خاص ندارد

در پایان از اعضا محترم کمیته فنی سازمان حسابرسی، مدیریت جامعه حسابداران رسمی ایران و مدیر بخش بانکی آن جامعه و سایر کارشناسانی که در 

.تهیه این صورت های مالی نقش داشته اند قدردانی می شود

در تهیه این صورتهای مالی نمونه، بر افشای مناسب و کافی اطلاعات تحت شرایط عمومی و کلی تاکید شده و از پرداختن به اطلاعات مرتبط با . 2

به بیان دیگر ملاک درج اقلام در صورت های مالی اساسی نمونه و یادداشت های توضیحی آن غالبا عمومیت و . شرایط خاص خودداری شده است

از این رو در موارد با اهمیت، اقلام باید جداگانه گزارش شود و در خصوص سایر موارد مستلزم افشا، باید حسب مورد و ضرورت از . اهمیت اقلام می باشد

.استانداردهای حسابداری مربوطه پیروی گردد

در چنین شرایطی، سرفصل های مذکور . در برخی صرافی ها ممکن است سرفصل هایی وجود داشته باشد که در این مجموعه پیش بینی نشده است. 3

.باید حسب مورد در جای مناسب خود مطابق استانداردهای حسابداری به این مجموعه اضافه شده و به نحو مطلوب افشا گردد

.در یادداشت های توضیحی نباید منجر به عدم افشای اطلاعات با اهمیت شود« سایر»استفاده از عنوان . 4

ارائه منصفانه، صرافی را ملزم می نماید در مواردی که رعایت الزامات خاصی از استانداردهای حسابداری برای بهبود درک ذینفعان صورتهای مالی از . 5

.تاثیر معاملات خاص، سایر رویدادها و شرایط، بر وضعیت مالی و عملکرد مالی شرکت کافی نباشد، اطلاعات بیشتری را افشا نماید

زمانی که مدیریت در ارزیابی های خود، از عدم اطمینان با اهمیت در ارتباط با رویدادها و شرایطی آگاه است که ممکن است نسبت به توانایی تداوم . 6

.فعالیت صرافی تردید عمده ایجاد کند، صرافی باید این عدم اطمینان را افشا نماید
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مجمع عمومی عادی صاحبان سهام

با احترام،

شماره صفحهعنوان

2صورت سود و زیان* 

3صورت سود و زیان جامع* 

4صورت وضعیت مالی* 

5صورت تغییرات در حقوق مالکانه* 

6صورت جریان های نقدی* 

7 - 38صورتهای مالییادداشت های توضیحی * 

اعضای هیات مدیره
 نام نماینده اشخاص 

حقوقی
امضاءسمت

رئیس هیات مدیره

نایب رئیس هیات مدیره

عضو هیات مدیره و مدیر عامل

 تقدیم1402 اسفند  ۲۹مربوط به سال مالی منتهی به  (سهامی خاص) به پیوست صورت های مالی شرکت صرافی نمونه 

:اجزای تشکیل دهنده صورت های مالی به قرار زیر است. می گردد 

   (سهامی خاص)شرکت صرافی نمونه 

صورت های مالی

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

. به تایید هیات مدیره شرکت رسیده است1403/00/00 طبق استانداردهای حسابداری تهیه شده و در تاریخصورت های مالی
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(تجدید ارائه شده)

سال 1401سال 1402یادداشت

5000000درآمدهای عملیاتی

(000)(000)6بهاى تمام شده درآمدهای عملیاتی

000000سود ناخالص

7000000هزینه های فروش، اداری و عمومی

-(000)18زیان کاهش ارزش دریافتنی ها

9000000سایر درآمدها

(000)(000)10سایر هزینه ها

000000سود عملیاتی

11000000سایر درآمدها و هزینه های غیرعملیاتی

000000 قبل از مالیاتسود 

(000)(000)27هزینه مالیات بر درآمد

000000

:سود پایه هر سهم

000000(ریال)عملیاتی 

000000(ریال)غیر عملیاتی 

000000

.یادداشت های توضیحی، بخش جدایی ناپذیر صورت های مالی است

، برای 1 استاندارد حسابداری86با توجه به اینکه زیان کاهش ارزش دریافتنی ها در نتیجه ورشکستگی یکی از مشتریان عمده بوده، لذا طبق بند 1 

.درک عملکرد مالی شرکت، تحت سرفصل جداگانه در صورت سود و زیان انعکاس یافته است

(مبالغ به میلیون ریال)

(سهامی خاص) شرکت صرافی نمونه 

صورت سود و زیان 

1402 اسفند  ۲۹سال مالی منتهی به 

سود خالص

سود هر سهم
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(تجدید ارائه شده)

سال 1401سال 1402یادداشت

1000000سود خالص

سایر اقلام سود و زیان جامع که در دوره های آتی به 

:صورت سود و زیان تجدید طبقه بندی نخواهد شد

-12000مازاد تجدید ارزیابی دارایی های ثابت مشهود

(000) (000)مالیات بر درآمد اقلام فوق

000000

سایر اقلام سود و زیان جامع که در دوره های آتی به 

:صورت سود و زیان تجدید طبقه بندی خواهد شد

000000000

(000)(000)مالیات بر درآمد اقلام فوق

000000سایر اقلام سود و زیان جامع پس از کسر مالیات

000000سود جامع

.یادداشت های توضیحی، بخش جدایی ناپذیر صورت های مالی است

.چنانچه اجزای تشکیل دهنده صورت سود و زیان جامع، محدود به سود خالص باشد، ارائه این صورت مالی موضوعیت ندارد1

(سهامی خاص) شرکت صرافی نمونه 

صورت سود و زیان  جامع

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

(مبالغ به میلیون ریال)
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(تجدید ارائه شده)(تجدید ارائه شده)

1402/12/291401/12/291401/01/01یادداشت

دارایی ها

دارایی های غیر جاری

12000000000دارایی های ثابت مشهود

13000000000دارایی های نامشهود

14000000000سرمایه گذاری های بلند مدت

15000000000 تجاری و سایر دریافتنی هادریافتنی های 

24000000000دارایی مالیات انتقالی

16000000000سایر دارایی ها

000000000جمع دارایی های غیر جاری

دارایی های جاری

17000000000 پیش پرداخت ها

15000000000دریافتنی های تجاری و سایر دریافتنی ها

18000000000سرمایه گذاری های کوتاه مدت

19000000000موجودی ارز و مسکوکات

20000000000موجودی نقد 

000000000جمع دارایی های  جاری

000000000جمع دارایی ها

حقوق مالکانه و بدهی ها

حقوق مالکانه 

21000000000سرمایه

--22000افزایش سرمایه در جریان

23000000000اندوخته قانونی 

000000000مازاد تجدید ارزیابی دارایی ها

000000000سود انباشته                         

000000000جمع حقوق مالکانه

بدهی ها

بدهی های غیر جاری

24000000000بدهی مالیات انتقالی

25000000000ذخیره مزایای پایان خدمت کارکنان

000000000جمع بدهی های غیرجاری        

 بدهی های جاری

26000000000پرداختنی های تجاری و سایر پرداختنی ها

24000000000مالیات پرداختنی

27000000000سود سهام پرداختنی 

28000000000پیش دریافت ها

000000000جمع بدهی های جاری

000000000جمع بدهی ها

000000000جمع حقوق مالکانه و بدهی ها

000000000ضمانتنامه های بانکی

شرکت صرافی نمونه 
صورت وضعیت مالی

1402  اسفند 29درتاریخ 

.یادداشت های توضیحی، بخش جدایی ناپذیر صورت های مالی است

(مبالغ به میلیون ریال)
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سرمایهیادداشت
افزایش سرمایه 

درجریان
سایر اندوخته هااندوخته قانونی

مازاد تجدید 

ارزیابی دارایی ها
جمع کلسود انباشته

1401/01/01000000000000000000000مانده در

(000)(000)-----29 اصلاح اشتباهات

000000-----29 تغییر در رویه های حسابداری

1401/01/01000000000000000000000مانده تجدید ارائه شده در تاریخ 

1401تغییرات حقوق مالکانه در سال 

000000-----1401سود خالص گزارش شده در صورت های مالی سال 

(000)(000)-----29 اصلاح اشتباهات

000000-----29 تغییر در رویه های حسابداری

000000-----1401سود خالص تجدید ارائه شده سال 

000------سایر اقلام سود و زیان جامع پس از کسر مالیات

000000----1401سود جامع سال 

(000)(000)-----سود سهام مصوب

000-----000 افزایش سرمایه

000----000-افزایش سرمایه در جریان

-000(000)----انتقال از سایر اقلام حقوق مالکانه به سود انباشته

(000)(000)--000--تخصیص به اندوخته قانونی

1401/12/29000000000000000000000مانده تجدید ارائه شده در تاریخ 

1402تغییرات حقوق مالکانه در سال 

000000-----1402سود خالص سال 

000-0000----سایر اقلام سود و زیان جامع پس از کسر مالیات

000000000----1402سود جامع سال 

(000)(000)-----سود سهام مصوب

000(000)----000 افزایش سرمایه

000----000-افزایش سرمایه در جریان

-000(000)----انتقال از سایر اقلام حقوق مالکانه به سود انباشته

-(000)--000--تخصیص به اندوخته قانونی

000000-1402/12/29000000000000مانده در 

شرکت صرافی نمونه

صورت تغییرات در حقوق مالکانه

1402 اسفند۲۹سال مالی منتهی به 

.یادداشتهای توضیحی بخش جدایی ناپذیر صورت های مالی است 

(مبالغ به میلیون ریال)
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(تجدید ارائه شده)

سال 1401سال 1402یادداشت

جریان های نقدی حاصل ازفعالیت های عملیاتی

30000000نقد حاصل از عملیات

(000)(000)پرداخت های نقدی بابت مالیات بر درآمد

000000نقد حاصل از فعالیت های عملیاتی (خروج)جریان خالص ورود 

جریان های نقدی حاصل از فعالیت های سرمایه گذاری 

000000دریافت های ناشی از فروش دارایی های ثابت مشهود 

(000)(000)پرداخت های نقدی برای خرید دارایی های ثابت مشهود 

000000دریافت های ناشی از فروش دارایی های نا مشهود 

(000)(000)پرداخت های نقدی برای خرید دارایی های  نا مشهود 

(000)(000)پرداخت های ناشی از ایجاد سپرده های بانکی 

(000)(000)پرداخت های ناشی از استرداد سپرده های کوتاه مدت 

000000دریافت های ناشی ازسود سایر سرمایه گذاری ها 

000000نقد حاصل از فعالیت های سرمایه گذاری  (خروج)جریان خالص ورود 

000000نقد قبل از فعالیت های تامین مالی  (خروج)جریان خالص ورود

جریان های نقدی حاصل از فعالیتهای تامین مالی

000000دریافت های ناشی از افزایش سرمایه

(000)(000)پرداخت های نقدی بابت سود سهام

000000وجه نقد حاصل از فعالیتهای تامین مالی (خروج )جریان خالص ورود 

000000موجودی نقددر  (کاهش)خالص افزایش 

000000مانده موجودی نقد در ابتدای سال

000000مانده موجودی نقد در پایان سال

31000000معاملات غیر نقدی

.یادداشت های توضیحی،  بخش جدایی ناپذیر صورت های مالی است

شرکت صرافی نمونه 

صورت جریانهای نقدی

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

(مبالغ به میلیون ریال)
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تاریخچه و فعالیت - 1

تاریخچه- 1-1

فعالیت اصلى - 1-2

کارکنانتعداد کارکنان- 1-3

14021401

نفرنفر

000000

000000

000000

000000

: بکارگیری استاندارهای حسابداری جدید و تجدید نظر شده2-

:  استاندارد حسابداری جدید و تجدید نظر شده که در سال جاری لازم الاجرا شده و بر صورت های مالی آثار بااهمیتی داشته است-۲-۱

............

:آثاراحتمالی آتی با اهمیت ناشی از بکارگیری استانداردهای حسابداری تجدید نظر شده مصوب که هنوزلازم الاجرا نیستند به شرح زیر می باشد-۲-۲

. اندازه گیری و گزارشگری اقلام صورت های مالی ندارد

اهم رویه های حسابداری- 3

مبانی اندازه گیری استفاده شده در تهیه صورت های مالی-3-1

-3-1-1

درآمد عملیاتی- 3-2

تسعیر ارز- 3-3

نام ارز

(. . .دلار،یورو و ) 
مبلغ به ریال

........

........

؛........................استاندارد حسابداری - ۲-۲-۱

کارکنان قراردادی

کارکنان شرکت های خدماتی

تفاوت های ناشی از تسویه . با نرخ ارز قابل دسترس در تاریخ انجام معامله تسعیر می شوداقلام پولی ارزی با نرخ قابل دسترس در تاریخ صورت وضعیت مالی و -  3-3-1

..یا تسعیر اقلام پولی ارزی به عنوان درآمد یا هزینه دوره وقوع شناسایی و در صورت سود و زیان گزارش می شود

 ذینفع به صورت توافقی و پس از حصول اطمینان مبنی بر واریز حواله های ارزی به حساب (بدون نیاز به عملیات خرید و فروش ارز  )کارمزد نقل و انتقال ارز - 3-2-3

.در حسابها شناسایی می شود
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محل )......در اداره کل ثبت شرکتها و مالکیت صنعتی ....مورخ .... بصورت سهامی خاص تاسیس شد و طی شماره ........ در تاریخ ........ شرکت صرافی نمونه به شناسه ملی 

توسط بانک مرکزی جمهوری ...................مورخ ..................مجوز فعالیت شرکت تحت شماره . ، شروع به  فعالیت نموده  است.....به ثبت رسید و متعاقبا از تاریخ  (ثبت

.... است و شرکت اصلی نهایی گروه، شرکت .... در حال حاضر، شرکت جزو شرکت های فرعی شرکت.می باشد....تمدید شده است و تاریخ انقضای آن / اسلامی ایران صادر

.است..........محل فعالیت اصلی شرکت در . می باشد...... شعبه  واقع در استان های ... است و در حال حاضر شرکت دارای.........نشانی مرکز اصلی شرکت . است

 اساسنامه، به خرید و فروش نقدی ارز، مسکوک طلای ضرب شده توسط بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران و انجام عملیات مربوط 3موضوع فعالیت شرکت طبق ماده 

به حواله های ارزی از طریق بانک ها و موسسات اعتباری غیر بانکی مجاز داخلی و ارایه خدمات ارزی برون مرزی از طریق کارگزاران در چارچوب قوانین و مقررات ارزی 

. اساسنامه بوده است3فعالیت اصلی شرکت در سال مورد گزارش مطابق ماده . می باشد

:به استثنای موارد زیر که به ارزش منصفانه اندازه گیری می شود. صورت های مالی بر مبنای بهای تمام شده تاریخی تهیه  شده است

: کارکنان شرکت های خدماتی که بخشی از امور خدماتی شرکت را به عهده دارند، طی سال به شرح زیر بوده است کارکنان در استخدام و نیز میانگین

بر اساس ارزیابی مدیریت با توجه به شرایط کنونی بطور کلی تغییرات قابل ملاحظه ای بر شناخت، . لازم الاجرا است............. این استاندارد از تاریخ 

کارکنان رسمی

؛............با عنوان ........... استاندارد حسابداری- ۲-۱-۱

(............یادداشت ) ساختمان و تاسیسات به روش تجدید ارزیابی زمین،- الف

شرح

اقلام پولی ارزی دریافتی از بانک مرکزی

نرخ قابل دسترس

نرخ رسمی ارز اعلام شده توسط بانک مرکزی

:نرخ  رسمی اعمال شده در تسعیر اقلام پولی ارزی به شرح ذیل می باشد

و  درامد فروش اسکناس و مسکوکات در زمان تحویل  (تایید معامله در سامانه بانک مرکزی)درآمد عملیاتی حاصل از فروش حواله ارزی پس از تحقق معامله - 3-2-2

.درامد عملیاتی حاصل از ارائه خدمات در زمان ارائه خدمات شناسایی می شود. شناسایی می شود

.درآمد عملیاتی به ارزش منصفانه مابه ازای دریافتی یا دریافتنی و به کسر مبالغ برآوردی از بابت برگشت از فروش و تخفیفات اندازه گیری می شود-3-2-1

سایر اقلام پولی ارزی 
نرخ  اعلام شده مرکز مبادله طلا و ارز و در صورت نبود آن؛ 

(سنا)نرخ سامانه نظارت ارز 
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دارایی هاى ثابت مشهود- 3-4

روش استهلاکنرخ استهلاکنوع دارایى

خط مستقیم ساله25ساختمان

خط مستقیم ساله6وسایل نقلیه

خط مستقیم ساله5اثاثه و منصوبات

مخارج بعدی مرتبط با دارایی های ثابت . شود  برمبناى بهاى تمام شده اندازه گیری مى3-4-2دارایی هاى ثابت مشهود به استثنای مورد مندرج در یادداشت - 3-4-1

مشهود که موجب بهبود وضعیت دارایی در مقایسه با استاندارد عملکرد ارزیابی شده اولیه آن گردد و منجر به افزایش منافع اقتصادی حاصل از دارایی شود، به مبلغ 

مخارج روزمره تعمیر و نگهداری دارایی ها که به منظور حفظ وضعیت دارایی در . دفتری دارایی اضافه وطی عمر مفید باقیمانده دارایی های مربوط مستهلک می شود

.مقایسه با استاندارد عملکرد ارزیابی شده اولیه دارایی انجام می شود، در زمان وقوع به عنوان هزینه شناسایی می گردد

دارایی های مربوط و با در نظر گرفتن  (شامل عمر مفید برآوردی)استهلاک دارایی هاى ثابت مشهود، با توجه به الگوی مصرف منافع اقتصادی آتی مورد انتظار - 3-4-3

:شود  و اصلاحیه های بعدی آن بر اساس نرخ ها و روش های زیر محاسبه مى1394 تیر ماه 31 اصلاحیه قانون مالیات های مستقیم مصوب 149استهلاکات موضوع ماده 

در . بردارى قرار می گیرد، استهلاک از اول ماه بعد محاسبه و در حساب ها منظور می شود شود و مورد بهره براى دارایی هاى ثابتى که طى ماه تحصیل مى-3-4-3-1

بردارى به علت تعطیل کار یا علل دیگر براى مدت بیش از شش ماه متوالی در یک دوره مالی  مواردى که هر یک از دارایی هاى استهلاک پذیر پس از آمادگى جهت بهره

در این صورت چنانچه محاسبه استهلاک بر .  درصد نرخ استهلاک منعکس در جدول بالاست30مورد استفاده قرار نگیرد، میزان استهلاک آن براى مدت یاد شده معادل 

. درصد زمانی که دارایی مورد استفاده قرار نگرفته است به باقیمانده مدت تعیین شده برای استهلاک دارایی در این جدول اضافه خواهد شد70حسب مدت باشد 

در صورت وجود نرخ های متعدد برای یک ارز، از نرخی برای تسعیر استفاده می شود که جریان های نقدی آتی ناشی از معامله یا مانده حساب مربوط، بر - 3-3-2

اگر تبدیل دو واحد پول به یکدیگر به صورت موقت ممکن نباشد، نرخ مورد استفاده، نرخ اولین تاریخی است که در آن، تبدیل امکان پذیر می . حسب آن تسویه می شود

.شود

با استفاده از ارزیابان مستقل صورت .... تجدید ارزیابی در تاریخ . زمین، ساختمان و تاسیسات بر مبنای مبلغ تجدید ارزیابی در حساب ها انعکاس یافته است- 3-4-2

چنانچه ارزش منصفانه دارایی های تجدید ارزیابی شده . تناوب تجدید ارزیابی به تغییرات ارزش منصفانه دارایی های تجدید ارزیابی شده بستگی دارد. پذیرفته است

.سال است... دوره تناوب تجدید ارزیابی . تفاوت اساسی با اهمیتی با مبلغ دفتری آن داشته باشد تجدید ارزیابی بعدی ضرورت دارد

طی عمر مفید باقیمانده محاسبه و در حساب ها منظور می  (پس از تجدید ارزیابی)استهلاک دارایی های تجدید ارزیابی شده با توجه به مبلغ دفتری جدید-3-4-3-2

.شود
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مازاد تجدید ارزیابی دارایی ها- 3-5

دارایی های نامشهود- 3-6

روش استهلاکنرخ استهلاکنوع دارایی

.........نرم افزارهای رایانه ای

زیان کاهش ارزش دارایی ها- 3-7

موجودى ارز و مسکوکات- 3-8

استهلاک دارایی های نامشهود با عمر مفید معین، با توجه به الگوی مصرف منافع اقتصادی آتی مورد انتظار مربوط و براساس نرخ ها و روش های زیر محاسبه - 3-6-2

:می شود

 شرکت مستقیما به مازاد تجدید ارزیابی منعکس شده در سرفصل حقوق مالکانه،در زمان برکناری یا واگذاری دارایی مربوط یا به موازات استفاده از آن توسط - 3-5-3

مبلغ مازاد قابل انتقال معادل تفاوت بین استهلاک مبتنی بر مبلغ تجدید ارزیابی دارایی و استهلاک مبتنی بر بهای تمام شده تاریخی . حساب سود انباشته منظور شود

.افزایش سرمایه بطور مستقیم از محل مازاد تجدید ارزیابی مجاز نیست مگر در مواردی که به موجب قانون تجویز شده باشد. آن است

هرگاه کاهش مزبور عکس یک افزایش قبلی ناشی . کاهش مبلغ دفتری یک دارایی ثابت مشهود در نتیجه تجدید ارزیابی آن به عنوان هزینه شناسایی می شود- 3-5-2

از تجدید ارزیابی باشد که به حساب مازاد تجدید ارزیابی منظور شده است،در این صورت، این کاهش تا میزان مازاد تجدید ارزیابی مربوط به همان دارایی به بدهکار 

.حساب مازاد تجدید ارزیابی منظور می گردد و در صورت سود و زیان جامع انعکاس می یابد و باقیمانده به عنوان هزینه شناسایی می شود

در این صورت مبلغ .  در پایان دوره گزارشگری، در صورت وجود هرگونه نشانه ای دال بر امکان کاهش ارزش دارایی ها، آزمون کاهش ارزش انجام می گیرد- 3-7-1

چنانچه برآورد مبلغ بازیافتنی یک دارایی منفرد ممکن نباشد، مبلغ بازیافتنی واحد مولد وجه نقدی که . بازیافتنی دارایی برآورد و با ارزش دفتری آن مقایسه می گردد

.دارایی متعلق به آن است تعیین می گردد

و مسکوکات با  (حواله و اسکناس )بهای تمام شده موجودی ارز. و مسکوکات  بر مبنای بهای تمام شده در حساب ها ثبت می شود (اسکناس و حواله) موجودی ارز 

بر اساس نرخ اعلام شده مرکز مبادله طلا و ارز و در صورت نبود آن با  (حواله و اسکناس)موجودی ارز . بکارگیری روش میانگین موزون متحرک اندازه گیری می شود

موجودی . نرخ سامانه نظارت ارز و در تاریخ صورت وضعیت مالی تسعیر و تفاوت ناشی از تسعیر به عنوان درآمد یا هزینه در صورت سود و زیان منعکس می شود

بر مبنای نرخ اعلام شده مرکز مبادله طلا و ارز و در صورت نبود آن، نرخ گواهی تحویل سکه در )مسکوکات بر اساس قاعده اقل بهای تمام شده و خالص ارزش فروش 

در صورت وضعیت مالی ارزیابی شده و در صورت فزونی بهای تمام شده نسبت به خالص ارزش فروش مابه التفاوت بعنوان کاهش ارزش در  (بورس اوراق بهادار تهران

.سود و زیان انعکاس می یابد

تا مبلغ بازیافتنی آن کاهش یافته و  (یا واحد مولد وجه نقد)تنها در صورتی که مبلغ بازیافتنی یک دارایی از مبلغ دفتری آن کمتر باشد، مبلغ دفتری دارایی - 3-7-4

تفاوت به عنوان زیان کاهش ارزش بلافاصله در صورت سود و زیان شناسایی می گردد، مگر اینکه دارایی تجدید ارزیابی شده باشد که در این صورت منجر به کاهش 

.مبلغ تجدید ارزیابی می گردد

مستقیما تحت عنوان مازاد  (درآمد غیرعملیاتی تحقق نیافته ناشی از تجدید ارزیابی)افزایش مبلغ دفتری یک دارایی ثابت مشهود در نتیجه تجدید ارزیابی آن - 3-5-1

هرگاه افزایش . تجدید ارزیابی ثبت و در صورت وضعیت مالی به عنوان بخشی از حقوق مالکانه طبقه بندی می شود و در صورت سود و زیان جامع انعکاس می یابد

مزبور عکس یک کاهش قبلی ناشی از تجدید ارزیابی باشد که به عنوان هزینه شناسایی گردیده است، در این صورت، این افزایش تا میزان هزینه قبلی شناسایی شده در 

.رابطه با همان دارایی به عنوان درآمد به سود و زیان دوره منظور می شود

.سرقفلی محل کسب به دلیل عمر مفید نامعین، مستهلک نمی شود- 3-6-3

می باشد، مبلغ دفتری  (واحد مولد وجه نقد)در صورت افزایش مبلغ بازیافتنی از زمان شناسایی آخرین زیان که بیانگر برگشت زیان کاهش ارزش دارایی - 3-7-5

برگشت زیان کاهش ارزش دارایی . دارایی تا مبلغ بازیافتنی جدید حداکثر تا مبلغ دفتری با فرض عدم شناسایی زیان کاهش ارزش در سال های قبل، افزایش می یابد

نیز بلافاصله در صورت سود و زیان شناسایی می گردد مگر اینکه دارایی تجدید ارزیابی شده باشد که در این صورت منجر به افزایش مبلغ تجدید  (واحد مولد وجه نقد)

.ارزیابی می گردد

ارزش اقتصادی برابر . ، ارزش فروش به کسر مخارج فروش یا ارزش اقتصادی، هر کدام بیشتر است می باشد(یا واحد مولد وجه نقد)مبلغ بازیافتنی یک دارایی - 3-7-3

با ارزش فعلی جریان های نقدی آتی ناشی از دارایی با استفاده از نرخ تنزیل قبل از مالیات که بیانگر ارزش زمانی پول و ریسک های مختص دارایی که جریان های 

.نقدی آتی برآوردی بابت آن تعدیل نشده است، می باشد

مخارجی از قبیل مخارج معرفی یک محصول یا خدمت جدید مانند . شود دارایی های نامشهود، بر مبناى بهاى تمام شده اندازه گیری و در حساب ها ثبت مى- 3-6-1

مخارج تبلیغات، مخارج انجام فعالیت تجاری در یک محل جدید یا با یک گروه جدید از مشتریان مانند مخارج آموزش کارکنان و مخارج اداری، عمومی و فروش در 

. شناسایی مخارج در مبلغ دفتری یک دارایی نامشهود، هنگامی که دارایی آماده بهره برداری است، متوقف می شود. بهای تمام شده دارایی نامشهود منظور نمی شود

.بنابراین، مخارج تحمل شده برای استفاده یا بکارگیری مجدد یک دارایی نامشهود، در مبلغ دفتری آن منظور نمی شود

آزمون کاهش ارزش دارایی های نامشهود با عمر مفید نامعین، بدون توجه به وجود یا عدم وجود هرگونه نشانه ای دال بر امکان کاهش ارزش، بطور سالانه - 3-7-2

.انجام می شود
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ذخیره مزایای پایان خدمت کارکنان- 3-9

 بر درآمدمالیات -3-10

قضاوت های مدیریت در فرآیند بکارگیری رویه های حسابداری و برآوردها-4

قضاوت ها در فرآیند بکارگیری رویه های حسابداری-4-1

.مدیریت در خصوص رویه های حسابداری مورد استفاده در سال مالی جاری قضاوت خاصی اعمال ننموده و ثبات رویه رعایت شده است-4-1-1

قضاوت مربوط به  برآوردها-4-۲

ریال از مطالبات را به . . . برای اعمال کاهش ارزش نسبت به مطالبات سررسید گذشته، شرکت بر مبنای بررسی نتایج سال های قبل و قضاوت مدیریت  مقدار- 4-2-1

همچنین بخشی از  مطالبات راکد و انتقالی از سنوات قبل مربوط به مشتریان و کارگزاران با نظر مدیریت . عنوان کاهش ارزش انباشته  در حساب ها منظور شده است

.طبق برآورد مدیریت کاهش ارزش مزبور همچنان ضروری است. به همراه گزارش های حقوقی وکیل به عنوان کاهش ارزش در حسابها لحاظ شده است

تهاتر دارایی های مالیات انتقالی و بدهی های مالیات انتقالی در صورتی امکان پذیر است که برای واحد تجاری، حق قانونی تهاتر مبالغ شناسایی شده وجود - 3-10-6

.این اقلام مربوط به مالیات بر درآمد وضع شده توسط یک مرجع مالیاتی می باشد. داشته باشد

.شود ذخیره مزایاى پایان خدمت کارکنان براساس یک ماه آخرین حقوق ثابت و مزایاى مستمر براى هر سال خدمت آنان محاسبه و در حسابها منظور مى

مالیات جاری و مالیات انتقالی به عنوان درآمد یا هزینه شناسایی و در صورت سود و زیان منعکس .هزینه مالیات، مجموع مالیات جاری و انتقالی است- 3-10-1

می شوند،  در مواردی که مالیات جاری و مالیات انتقالی مربوط به اقلامی باشد که در همان دوره یا دوره های دیگر در صورت سود و زیان یا بطور مستقیم در حقوق 

.مالکانه شناسایی شده باشد به ترتیب در سایر اقلام سود و زیان جامع یا مستقیما در حقوق مالکانه شناسایی می شوند

مالیات انتقالی، بر اساس تفاوت موقتی بین مبلغ دفتری دارایی ها و بدهی ها برای مقاصد گزارشگری مالی و مبالغ مورد استفاده برای مقاصد مالیاتی محاسبه - 3-10-2

.می شود
به استثنای مواردی که بدهی مالیات انتقالی مربوط به شناخت اولیه . بدهی مالیات انتقالی برای تمام تفاوت های موقت مشمول مالیات شناسایی می شود- 3-10-3

.دارایی یا بدهی در معامله ای است که در زمان معامله، سود حسابداری یا سود مشمول مالیات یا زیان مالیاتی تحت تاثیر قرار نمی گیرد

دارایی مالیات انتقالی برای تمام تفاوت های موقت کاهنده مالیات تا میزانی شناسایی می شود که در مقابل تفاوت های موقت کاهنده مالیات، وجود سود - 3-10-4

مشمول مالیات قابل استفاده محتمل باشد، به استثنای مواردی که دارایی مالیات انتقالی از شناخت اولیه یک دارایی یا بدهی در معامله ای ایجاد شود که در زمان 

.معامله سود حسابداری، سود مشمول مالیات یا زیان مالیاتی را تحت تاثیر قرار نمی دهد

تهاتر دارایی های مالیات جاری و بدهی های مالیات جاری در صورتی امکان پذیر است که برای واحد تجاری، حق قانونی تهاتر مبالغ شناسایی شده وجود - 3-10-5

.داشته باشد و قصد تسویه بر مبنای خالص، یا بازیافت و تسویه همزمان دارایی و بدهی را داشته باشد
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درآمدهای عملیاتی- 5
14021401

000000فروش اسکناس

000000فروش حواله

000000فروش مسکوکات

000000درآمد ارائه خدمات
000000

(000)(000)برگشت از فروش
000000

فروش ارز به تفکیک اسکناس،حواله و نوع ارز - 5-2

مبلغ مقدار ارزمبلغ مقدار ارز

اسکناس

000000000000یورو

000000000000دلار 

...000000000000

000000

حواله

000000000000یورو

000000000000دلار 

...000000000000

000000

000000

فروش مسکوکات-  5-3

مبلغ تعدادمبلغ تعداد

000000000000...سکه 

000000000000...سکه 

000000

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

میلیون ریال مربوط به حواله هایی است که فروش آن طی سال جاری در سامانه بانک مرکزی به ثبت ...... درامد فروش حواله ارزی شامل مبلغ - 5-2-1

.رسیده و تحویل قطعی آن تا تاریخ تایید صورتهای مالی انجام شده است

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

(مبالغ به میلیون ریال)

اعلام شده از سوی بانک )نرخ های فروش بر اساس نرخ موجود در سامانه سنا . و حواله انجام می شود (اسکناس)فروش ارز به دو روش نقدی - 5-1

.تعیین می شود( حداکثر تا نرخ موجود در سامانه های یاد شده)و بازار مبادله طلا و ارز و با رعایت صرفه و صلاح شرکت و تصمیم مدیریت  (مرکزی
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شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

درآمد ارائه خدمات -5-4

مبلغ (معادل یورو)ارز مبلغ (معادل یورو)ارز 

000000000000کارمزد ارزی حواله های صادره

000-000-کارمزد ریالی حواله های صادره

000000000000

:فروش خالص و درآمد ارائه خدمات به تفکیک وابستگی اشخاص - 5-5

مبلغدرصد نسبت به کلمبلغ
درصد نسبت به 

کل
000000000000اشخاص وابسته
000000000000سایر صرافی ها
000000000000سایر اشخاص

000000

(مبالغ به میلیون ریال)

درآمد 

عملیاتی

بهای تمام شده 

درآمد عملیاتی
سود ناخالص

درصد سود 

ناخالص به 

درآمد عملیاتی

درآمد عملیاتی
بهای تمام شده 

درآمد عملیاتی
سود ناخالص

درصد سود 

ناخالص به 

درآمد 
000000(000)000000000(000)000اسکناس

000000(000)000000000(000)000حواله

000000(000)000000000(000)000مسکوکات

000000(000)000000000(000)000 ارائه خدمات

000(000)000000(000)000

:جدول مقایسه ای درآمدهای عملیاتی و بهای تمام شده-  5-6

14021402

(مبالغ به میلیون ریال)
14021401

بر اساس بخشنامه شماره ..... درصد حواله و نرخ کارمزد ارزی حواله معادل .... بانک مرکزی معادل ..... نرخ کارمزد ریالی حواله بر اساس بخشنامه شماره 

.بانک مرکزی دریافت می گردد.... 

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401
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بهای تمام شده درآمدهای عملیاتی- 6

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

000000اسکناس

000000حواله

000000مسکوکات

000000ارائه خدمات

000000

:گردش حساب بهای تمام شده درآمدهای عملیاتی مربوط به اسکناس، حواله و مسکوکات به شرح زیر است- 6-1

(مبالغ به میلیون ریال)

جمعمسکوکاتحوالهاسکناسجمعمسکوکاتحوالهاسکناس

000000000000000000000000موجودی ابتدای سال

000000000000000000000000خرید طی سال

000000000000000000000000آماده برای فروش

(000)(000)(000)(000)(000)(000)(000)(000)

000000000000000000000000

مبلغ تعداد- مقدار مبلغ تعداد- مقدار 

اسکناس

000000000000یورو

000000000000دلار 

...000000000000

000000

حواله

000000000000یورو

000000000000دلار 

...000000000000

000000

000000

1401

:خرید طی سال به تفکیک اسکناس، حواله و نوع ارز - 6-2

پایان سالکسر می شود موجودی 

14021401

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

(مبالغ به میلیون ریال)

1402
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:خرید ارز  به تفکیک وابستگی اشخاص - 6-2-1

مبلغدرصد نسبت به کلمبلغ
درصد نسبت به 

کل
000000000000اشخاص وابسته
000000000000سایر صرافی ها
000000000000سایر اشخاص

000000

مبلغتعدادمبلغتعداد
000000000000...سکه 
000000000000...سکه 

.....000000000000
000000

مبلغ مقدارمبلغ مقدار 

000000000000کارمزد ارزی پرداختی حواله ها

000000کارمزد ریالی پرداختی  حواله ها

000000

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

:خرید طی سال به تفکیک نوع مسکوک - 6-3

(مبالغ به میلیون ریال)

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

14021401

نوع مسکوک

:بهای تمام شده ارائه خدمات  مربوط به کارمزد پرداختی بابت خدمات دریافت شده به شرح زیر می باشد- 6-4

(مبالغ به میلیون ریال)
14021401
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هزینه های فروش، اداری و عمومی - 7

14021401

000000:حقوق و دستمزد و مزایا

000000حقوق و دستمزد

000000عیدی و پاداش

000000مزایای پایان خدمت کارکنان

000000کارانه

...000000

000000سایر اقلام

000000

: سایر هزینه ها 

000000پاداش هیات مدیره

000000هزینه استهلاک 

000000حق الزحمه وکیل و مشاوره مالی

000000حق الزحمه حسابرسی

000000حق حضور درجلسات هیات مدیره

000000حق حضور کمیته های تخصصی هیات مدیره

000000بیمه دارایی های ثابت

000000عوارض ثبتی و قانونی

......000000

000000سایر اقلام

000000

000000

زیان کاهش ارزش دریافتنی ها- 8

سایر درآمدها- 9

14021401

000000سود ناشی از تسعیر دارایی های ارزی عملیاتی
.....000000

000000

(مبالغ به میلیون ریال)

میلیون ریال از مطالبات در نتیجه ورشکستگی  یکی از مشتریان عمده شرکت، مشکوک الوصول شده و کاهش ارزش برای آن در ..... در سال مورد گزارش مبلغ 

.نظر گرفته شده است

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

(مبالغ به میلیون ریال)

افزایش حقوق و دستمزد نسبت به سال گذشته بابت افزایش در سطح حقوق پرسنل بر اساس مصوبات وزارت کار و و افزایش بر اساس تصویب هیات - 7-1

.مدیره بر اساس ارائه شغلی جدید مبنی بر اصلاح سیستم حقوق صرافی بوده است

.عیدی و پاداش مندرج در جدول فوق حسب مورد بر اساس مصوبات وزارت کار، آیین نامه رفاهی و مصوبات هیات مدیره پرداخت شده است- 7-2
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1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

سایر هزینه ها- 10

14021401

000000زیان ناشی از تسعیر بدهی های ارزی عملیاتی

000000کاهش ارزش مسکوکات

.....000000

000000

سایر درآمدها و هزینه های غیرعملیاتی- 11

14021401

اشخاص وابسته

000000ناشی از فروش دارائیهای ثابت مشهود (زیان)سود 

000000ناشی از فروش دارائیهای نامشهود (زیان)سود 

000000سود سپرده  نزد بانک ها

000000 درآمد اجاره 

000000

سایر اشخاص

000000ناشی از فروش دارائیهای ثابت مشهود (زیان)سود 

000000ناشی از فروش دارائیهای نامشهود (زیان)سود 

000000سود سپرده  نزد بانک ها

000000درآمد اجاره  

000000سایر

000000

000000

(مبالغ به میلیون ریال)

(مبالغ به میلیون ریال)
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دارایی های ثابت مشهود- 12

جمع اثاثه و منصوبات  وسایل نقلیه تجهیزات تاسیسات ساختمانزمین

 دارایی های 

در جریان 

تکمیل

 پیش پرداخت 

های سرمایه ای
جمع

بهای تمام شده  یا مبلغ تجدید ارزیابی

14010000000000000000000000000000000000000مانده در ابتدای سال

000000000000000000000000000000افزایش

(000)--(000)(000)(000)(000)(000)(000)(000)واگذار شده

----------افزایش ناشی از تجدید ارزیابی

(000)--(000)---(000)--کاهش ناشی از تجدید ارزیابی

--(000)000000000000000000000سایر نقل و انتقالات و تغییرات

1401000000000000000000000000000000مانده در پایان سال 

000000000000000000000000000000افزایش

(000)--(000)(000)(000)(000)(000)(000)(000)واگذار شده

000--000--000---افزایش ناشی از تجدید ارزیابی

(000)--(000)---(000)--کاهش ناشی از تجدید ارزیابی

000(000)(000)000000000000000000000سایر نقل و انتقالات و تغییرات

1402000000000000000000000000000000مانده در پایان سال 

استهلاک انباشته و کاهش ارزش انباشته

000--000000000000000000-1401مانده در ابتدای سال 

000--000000000000000000-استهلاک 

000--000000000000000000000کاهش ارزش

(000)--(000)(000)(000)(000)(000)(000)(000)برگشت کاهش ارزش

(000)--(000)(000)(000)(000)(000)(000)-واگذار شده

000--000000000000000000000سایر نقل و انتقالات و تغییرات

(مبالغ به میلیون ریال)

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 
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شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

جمع اثاثه و منصوبات  وسایل نقلیه تجهیزات تاسیسات ساختمانزمین

 دارایی های 

در جریان 

تکمیل

 پیش پرداخت 

های سرمایه ای
جمع

14x1000000000000000000000--000مانده در پایان سال

000--000000000000000000-استهلاک

000--000000000000000000000000000000کاهش ارزش

(000)--(000)(000)(000)(000)(000)(000)(000)برگشت کاهش ارزش

(000)--(000)(000)(000)(000)(000)(000)-واگذار شده

000--000000000000000000000سایر نقل و انتقالات و تغییرات

14x2000000000000000000000--000مانده در پایان سال

۱4X2000000000000000000000000000000مبلغ دفتری در پایان سال 

14x1000000000000000000000000000000مبلغ دفتری در پایان سال 

زمین

ساختمان

تاسیسات

000000

000 000000

000

بر مبنای تجدید ارزیابی بر مبنابی بهای تمام شده

000

(مبالغ به میلیون ریال)

میلیون ریال تحت عنوان مازاد تجدید ارزیابی در بخش حقوق مالکانه در صورت وضعیت مالی طبقه بندی شده و در صورت سود و زیان ...  مورد تجدید ارزیابی قرار گرفته و تفاوت آن جمعا به مبلغ 14x2زمین، ساختمان و تاسیسات شرکت در سال - 12-2

:مقایسه مبلغ دفتری دارایی های مزبور مبتنی بر روش تجدید ارزیابی با مبلغ دفتری آن مبتنی بر بهای تمام شده به شرح زیر است. جامع نیز انعکاس یافته است

بر مبنابی بهای تمام شده

000000

000

000

.میلیون ریال درمقابل خطرات احتمالی ناشی از آتش سوزی ، صاعقه ، انفجار و زلزله از پوشش بیمه ای برخوردار می باشد.. …دارایی های ثابت مشهود شرکت تا مبلغ - 12-1

000

1401

 اندازه گیری ارزش 42تجدید ارزیابی زمین، ساختمان و تاسیسات شرکت با توجه به استاندارد حسابداری . هستند.... این ارزیابان، عضو . انجام شده است.....توسط ارزیابان مستقل.... تجدید ارزیابی زمین، ساختمان و تاسیسات شرکت در تاریخ - 12-2-1

:منصفانه، توسط ارزیابان با شرایط زیر تعیین شده است

.مورد نیاز است (که اغلب بهای جایگزینی جاری نامیده می شود)این رویکرد مبلغی را منعکس می کند که در حال حاضر برای جایگزین کردن ظرفیت ارائه خدمت یک دارایی . رویکرد بهای تمام شده است: تکنیک ارزیابی- الف

.داده های مورد استفاده داده های ورودی سطح دو، شامل قیمت دارایی هایی است که بطور مستقیم یا غیر مستقیم برای دارایی مربوط، قابل مشاهده است- ب

(مبالغ به میلیون ریال)

000

1402

بر مبنای تجدید ارزیابی 

000

000000
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دارایی های نامشهود- 13

(مبالغ به میلیون ریال)

حق الامتیاز خدمات 

عمومی

 سرقفلی محل 

کسب
 نرم افزارها

 پیش پرداخت 

های سرمایه ای
جمع

بهای تمام شده یا مبلغ تجدید ارزیابی

1401000000000000000مانده در ابتدای سال 

000000000000-افزایش

(000)-(000)--واگذار شده

-----افزایش ناشی از تجدید ارزیابی

-----کاهش ناشی از تجدید ارزیابی

-----سایر نقل و انتقالات و تغییرات

1401000000000000000مانده در پایان سال 

000000-افزایش

(000)-(000)--واگذار شده

-----افزایش ناشی از تجدید ارزیابی

-----کاهش ناشی از تجدید ارزیابی

-----سایر نقل و انتقالات و تغییرات

1402000000000000000مانده در پایان سال 

استهلاک انباشته و کاهش ارزش انباشته

000-000000-1401مانده در ابتدای سال 

000-000000-استهلاک 

000-000000000کاهش ارزش

-----برگشت کاهش ارزش

(000)-(000)(000)(000)واگذار شده

-----انتقال به دارایی های غیرجاری نگهداری شده برای فروش

-----سایر نقل و انتقالات و تغییرات

000-1401000000000مانده در پایان سال 

000-000000-استهلاک

000-000000000کاهش ارزش

-----برگشت کاهش ارزش

(000)-(000)(000)(000)واگذار شده

-----انتقال به دارایی های غیرجاری نگهداری شده برای فروش

-----سایر نقل و انتقالات و تغییرات

14x2000000000-000مانده در پایان سال

1402000000000000000مبلغ دفتری در پایان سال 

1401000000000000000مبلغ دفتری در پایان سال 

سرمایه گذاری های بلند مدت- 14

14021401

000000سپرده سرمایه گذاری بلند مدت بانکی

. به سررسید بیشتر از یک سال می باشددرصد ... میلیون ریال با نرخ .... درصد و مبلغ ... میلیون ریال با نرخ .... سپرده های سرمایه گذاری شرکت به مبلغ 

(مبالغ به میلیون ریال)

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی

1402 اسفند  ۲۹سال مالی منتهی به 
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دریافتنی های تجارى و سایر دریافتنی ها -15

1401

خالصخالصکاهش ارزشجمعارزیریالی
:تجاری

:اسناد دریافتنی
000000(000)000000000اشخاص وابسته

000000(000)000000000کارگزاران
000000(000)000000000وجوه ارزی امانی- مطالبات تجاری از کارگزاران

000000(000)000000000صرافی ها
000000(000)000000000سایر مشتریان

000000000(000)000000
:حساب هاى دریافتنى

000000(000)000000000اشخاص وابسته
000000(000)000000000کارگزاران

000000(000)000000000وجوه ارزی امانی- مطالبات تجاری از کارگزاران
000000(000)000000000 صرافی ها

000000(000)000000000. . . بانک 
000000(000)000000000بانک مرکزی

000000(000)000000000سایر مشتریان
000000000(000)000000

:سایر دریافتنی ها 

:اسناد دریافتنی
000000(000)000000000اشخاص وابسته

000000(000)000000000سایر اشخاص
000000000(000)000000

:حساب های دریافتنی
000000(000)000000000اشخاص وابسته

000000(000)000000000(وام و مساعده)کارکنان 
000000(000)000000000سپرده های حسن انجام تعهدات

000000(000)000000000سایر 
000000000(000)000000

000000000(000)000000

14021401

000000

000000

000000

000000

14021401

000000مانده در ابتدای سال

000000زیان های کاهش ارزش دریافتنی ها

(000)(000)حذف شده طی سال به عنوان غیر قابل وصول

(000)(000)بازیافت شده طی سال

(000)(000)برگشت زیان های کاهش ارزش

(000)(000)مانده در پایان سال

:گردش حساب کاهش ارزش دریافتنی ها به شرح زیر است- 15-4

(مبالغ به میلیون ریال)

:مدت زمان دریافتنی هایی که معوق شده ولی کاهش ارزش نداشته اند- 15-3

مبالغ به میلیون ریال

روز.......... 

روز.......... 

جمع

این دریافتنی ها ی تجاری شامل مبالغی است که در پایان دوره گزارشگری معوق شده ولی به دلیل عدم تغییر قابل ملاحظه در کیفیت اعتباری، برای آنها کاهش ارزش شناسایی نشده -  15-3-1

.و این مبالغ هنوز قابل دریافت می باشند

شرکت صرافی نمونه

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند  ۲۹سال مالی منتهی به 

(مبالغ به میلیون ریال)

1402

(روز)میانگین مدت زمان 

.صرافی به منظور انجام حوالجات ارزی در سال مالی مورد گزارش و در سنوات قبل، اقدام به انعقاد قرارداد کارگزاری با تعدادی از صرافی های داخلی و کارگزاران خارجی نموده است- 15-1

.به عنوان تضمین دریافت شده است. . . یورو، ارز امانی می باشد که در تضمین دریافت این مبلغ، . . .  ریال معادل . . . حساب های دریافتنی تجاری  شامل مبلغ 

میلیون ریال از مطالبات کارگزاران را وصول نموده است..... صرافی تا تاریخ تهیه صورت های مالی مبلغ 

.مربوط به سپرده بابت صدور ضمانتنامه بانکی می باشد. . .  طلب از بانک - 15-2

.برای این دسته از دریافتنی ها وثیقه دریافت نشده است. تفاوت بین مبلغ دفتری این دریافتنی های تجاری و ارزش فعلی عواید مورد انتظار تسویه است

.در تعیین قابلیت بازیافت دریافتنی های تجاری، هرگونه تغییر در کیفیت اعتباری دریافتنی های تجاری از زمان ایجاد تا پایان دوره گزارشگری مد نظر قرار می گیرد-15-5

کاهش ارزش شناسایی شده نشان دهنده . در شرکت کاهش ارزش یافته اند (ریال... سال قبل )ریال .... کاهش ارزش شامل دریافتنی های تجاری است که به مبلغ -15-6
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شرکت صرافی نمونه

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند  ۲۹سال مالی منتهی به 

مطالبات از سایر صرافی ها  - 15-7

1401

اسناد دریافتنی
حساب های 

دریافتنی
خالصخالصکاهش ارزشجمع

000000(000)000000000صرافی الف

....000000000(000)000000

000000000(000)000000

:حسابهای دریافتنی از سایر  مشتریان  - 15-8

(مبالغ به میلیون ریال)

1401

خالصخالصکاهش ارزش جمعارزیریالی
000000(000)000000000بدهکاران سنواتی معوق

000000(000)000000000شرکت الف

....000000000(000)000000

000000000(000)000000

(مبالغ به میلیون ریال)

1401

خالصخالصکاهش ارزش جمعارزیریالی                                                                                                      
000000(000)000000000شرکت الف

....000000000(000)000000
000000000(000)000000

1402

(مبالغ به میلیون ریال)

1402

1402

: بدهکاران سنواتی معوق  - 15-8-1
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سایر دارایی ها-16

14021401

1000000وجوه بانکی مسدود شده

000000سپرده افزایش سرمایه

000000سایر

000000

پیش پرداخت ها-17

14021401

000000بیمه دارایی ها

000000سایر

000000

14021401

000000سپرده سرمایه گذاری کوتاه مدت بانکی

شرکت صرافی نمونه

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند۲۹سال مالی منتهی به 

ریال نزد .... به مبلغ جمعا از محل آورده نقدی، سهامداران اقدام به واریز .... در راستای افزایش سرمایه مصوب مجمع -16-1

.این حساب پس از ثبت افزایش سرمایه در مرجع ثبتی با اجازه بانک مرکزی قابل برداشت می باشد. نموده است... بانک 

.وجوه بانکی مسدود شده، وجوهی است که انتظار نمی رود ظرف یک سال از تاریخ صورت وضعیت مالی قابل دسترس باشد1

سرمایه گذاری های کوتاه مدت- 18

(مبالغ به میلیون ریال)

میلیون ریال بوده که تحت سرفصل ........... درصد محاسبه شده ، برابر ... سود متعلق به سپرده های سرمایه گذاری کوتاه مدت  که با نرخ  - 18-1

.انعکاس یافته است ( 11یادداشت )سایر درآمد ها و هزینه های غیر عملیاتی 

(مبالغ به میلیون ریال)

(مبالغ به میلیون ریال)
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موجودی ارز و مسکوکات- 19

14021401

000000اسکناس-  ارز نزد بانک ها

000000حواله داخلی-  ارز نزد بانک ها

000000حواله خارجی- ارز نزد بانک ها

000000

000000ارز  نزد صندوق

000000مسکوکات نزد صندوق

000000

000000ارز آزاد امانی نزد کارگزاران

000000نزد کارگزاران (رسمی)ارز مرجع 

000000

:نزد بانک ها به تفکیک نوع ارز (اسکناس، حواله خارجی و حواله داخلی)موجودی ارز  - 19-1

مبلغمقدارمبلغمقدارمبلغمقدارمبلغمقدار

000000000000000000000000یورو

000000000000000000000000دلار

...000000000000000000000000

000000000000

مبلغمقدارمبلغمقدارمبلغمقدارمبلغمقدار

000000000000000000000000یورو

000000000000000000000000دلار

...000000000000000000000000

000000000000

مبلغمقدار ارزمبلغمقدار ارز

:ارز

000000000000یورو

000000000000دلار 

.....000000000000

000000
:مسکوکات

000000000000سکه بهار آزادی

....000000000000

000000

000000

14021401

000000ریالی-موجودی  نزد بانک ها 

000000ریالی- موجودی نزد صندوق و تنخواه گردان ها 

000000 در راهنقدوجوه 

000000

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند۲۹سال مالی منتهی به 

1402
(مبالغ به میلیون ریال)

حواله خارجی

جمع اسکناس

(مبالغ به میلیون ریال)

حواله خارجی

موجودی نقد- 20

1401 1402

(مبالغ به میلیون ریال)
1401

(مبالغ به میلیون ریال)

.میلیون ریال شامل ارزهای خریداری شده طبق سامانه بانک مرکزی است که تا تاریخ تهیه صورت های مالی صرافی به فروش نرسیده است..... موجودی ارزی در راه به مبلغ - 19-2

(مبالغ به میلیون ریال)

.میلیارد ریال در مقابل سرقت تحت پوشش بیمه ای قرار دارد..……میلیارد ریال و وجوه در گردش در هر حمل تا سقف .. ……تا سقف   (ارزی و ریالی)موجودی صندوق - 19-3-1

موجودی ارزی در راه

حواله داخلی

جمعحواله داخلی

:موجودی ارز و مسکوکات نزد صندوق  - 19-3

اسکناس
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درصد مالکیتتعداد سهامدرصد مالکیتتعداد سهام

.............000000000000
..................000000000000
..................000000000000

000000000000

صورت تطبیق تعداد سهام  اول سال و پایان سال- 21-1

14021401

تعداد سهامتعداد سهام

000000مانده ابتدای سال
000000افزایش سرمایه از محل سود انباشته

000000افزایش سرمایه نقدی 
.....000000

000000مانده پایان سال

شرکت صرافی نمونه

یادداشت های توضیحی صورت های مالی  

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

به موجب مفاد.میلیون ریال از محل سود قابل تخصیص، به اندوخته قانونی منتقل شده است ......... اساسنامه، مبلغ ... و ماده  (1347 اصلاحیه قانون تجارت مصوب سال 238 و 140مفاد مواد )دراجرای 

اندوخته قانونی قابل انتقال به سرمایه نیست و جز در.  درصد سرمایه شرکت، انتقال یک بیستم از سود خالص شرکت به اندوخته فوق الذکر الزامی است 10مواد یاد شده تا رسیدن مانده اندوخته قانونی به 

.هنگام انحلال شرکت ، قابل تقسیم بین سهامداران نمی باشد 

1401

افزایش سرمایه در جریان- 22

1402

سرمایه   - 21

:ترکیب سهامدارن در تاریخ صورت وضعیت مالی به شرح زیر است. می باشد (میلیون سهم ده هزار ریالی بانام تمام پرداخت شده..........شامل )میلیارد ریال، .......... مبلغ 1402/12/29سرمایه شرکت در تاریخ 

. به ثبت رسیده است1402/00/00از محل سود انباشته، افزایش یافته که در تاریخ  (درصد.... معادل )میلون ریال .... میلیون ریال به .... طی سال مورد گزارش، سرمایه شرکت از مبلغ 

میلیون ریال در سرفصل .... میلیون ریال افزایش یافته و از این بابت مبلغ .... سرمایه شرکت از محل آورده نقدی به مبلغ ....  به موجب مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ طی سال مالی مورد گزارش، 

.مراحل ثبت افزایش سرمایه در جریان می باشد. افزایش سرمایه در جریان انعکاس یافته است

اندوخته قانونی- 23
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:به قرار زیر است (شامل مانده حساب ذخیره و اسناد پرداختنی)گردش حساب مالیات پرداختنی - 24-1

(مبالغ میلیون ریال)

14021401

000000مانده در ابتدای سال

000000ذخیره مالیات عملکرد سال

000000تعدیل ذخیره مالیات عملکرد سال های قبل

(000)(000)پرداختی طی سال

000000

(000)(000)(17یادداشت)پیش پرداخت های مالیات 

000000

.استفاده نموده است... و ... طبق قوانین مالیاتی، شرکت در سال جاری از معافیت های مالیاتی   - 24-1-1

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

مالیات پرداختنی- 24
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:   خلاصه وضعیت مالیات پرداختنی به شرح  زیر می باشد- 24-2

مبالغ به میلیون ریال

1401

درآمد مشمول 

پرداختنیپرداختنیپرداختیقطعیتشخیصیابرازیمالیات ابرازی

علی الراس1400000000000000000000000000

رسیدگی به دفاتر1401000000000000000000000000

رسیدگی نشده1402000000000000000000000000

000000

 (000)(000)(17یادداشت )پیش پرداخت های مالیات 

000000

. قطعی و تسویه شده است1399مالیات عملکرد تا پایان سال مالی- 24-2-1

. اعتراض کرده و موضوع توسط هیات حل اختلاف مالیاتی در دست رسیدگی است1400شرکت نسبت به مالیات تشخیصی عملکرد سال مالی - 24-2-2

(مبالغ به میلیون ریال)

مالیات پرداختی و پرداختنی
/ مالیات تشخیصی 

قطعی

مازاد مورد مطالبه اداره 

امور مالیاتی

000000000

:قطعی به شرح زیر است/دلایل اصلی اختلاف مالیات پرداختی و پرداختنی با مالیات تشخیصی-  24-3-1

.......

میلیون ریال کمتر از مجموع برگ های تشخیص یا قطعی مالیاتی صادره توسط اداره امور مالیاتی مربوط است که مورد اعتراض قرار گرفته لذا بدهی .... جمع مبالغ پرداختی و پرداختنی شرکت در پایان سال مورد گزارش بالغ بر  -  24-3

.بابت آنها در حساب ها منظور نشده است

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

نحوه تشخیصسود ابرازی سال مالی منتهی به
مالیات

1402
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:   اجزای عمده هزینه مالیات بر درآمد به شرح زیر است- 24-4

مالیات مربوط به صورت سود و زیان

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

000000مالیات جاری

000000هزینه مالیات انتقالی مربوط به ایجاد بدهی مالیات انتقالی

(000)(000)مربوط به ایجاد دارایی مالیات انتقالی (درآمد مالیات انتقالی)

000000هزینه مالیات انتقالی مربوط به برگشت دارایی مالیات انتقالی

(000)(000)مربوط به برگشت بدهی مالیات انتقالی (درآمد مالیات انتقالی)

000000هزینه مالیات بر درآمد سال  جاری

000000هزینه مالیات بر درآمد سال های قبل

000000هزینه مالیات بر درآمد عملیات در حال تداوم

مالیات مربوط به سایر اقلام سود و زیان جامع

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

000000مالیات جاری

:مالیات انتقالی

000000مالیات انتقالی مربوط به تجدید ارزیابی دارایی های ثابت مشهود

......000000

000000

:  صورت تطبیق هزینه مالیات بر درآمد سال جاری و حاصل ضرب سود حسابداری در نرخ های مالیاتی قابل اعمال به شرح زیر است- 24-5

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

000000سود حسابداری قبل از مالیات

000000(درصد.... نرخ قابل اعمال سال قبل )درصد ... هزینه مالیات بر درآمد محاسبه شده با نرخ مالیات قابل اعمال 

:اثر درآمدهای معاف از مالیات

....(000)(000)

:اثر هزینه های غیر قابل قبول برای مقاصد مالیاتی

.....000000

000(درصد... سال قبل با نرخ موثر مالیات )درصد  ... هزینه مالیات بر درآمد محاسبه شده با نرخ موثر مالیات 

(000)000هزینه مالیات بر درآمد 

شرکت صرافی نمونه

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 
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:  مالیات انتقالی مربوط به تفاوت های موقتی به شرح زیر است- 24-6

(مبالغ به میلیون ریال)

خالص بدهی مالیات انتقالیدارایی مالیات انتقالیخالص بدهی مالیات انتقالیدارایی مالیات انتقالی

000-000000-000مرخصی استفاده نشده کارکنان- حساب های پرداختنی

---000000-تجدید ارزیابی- دارایی ثابت مشهود 

(000)(000)000000(000)000.... و بابت ..... بابت.... 

000000000000000000مالیات انتقالی (بدهی)دارایی 

:  گردش حساب مالیات انتقالی به شرح زیر است- 24-7

مانده در 

1402/01/01

شناسایی شده در 

صورت سود و زیان

شناسایی شده در سایر اقلام 

سود و زیان جامع
1402/12/29مانده در ...واگذاری/ تحصیل 

:مالیات انتقالی مربوط به  (بدهی های)دارایی ها 

000---000000حساب های پرداختنی

000--000(000)-دارایی ثابت مشهود

....000000000000000000

000000000000000000

مانده در 

1401/01/01

شناسایی شده در 

صورت سود و زیان

شناسایی شده در سایر اقلام 

سود و زیان جامع
1401/12/29مانده در ...واگذاری/ تحصیل 

:مالیات انتقالی مربوط به  (بدهی های)دارایی ها 

000---000000حساب های پرداختنی

000--000(000)-دارایی ثابت مشهود

....000000000000000000

000000000000000000

شرکت صرافی نمونه 

14021401

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 
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(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

000000مانده در ابتدای سال

(000)(000)پرداخت شده طی سال

000000ذخیره تامین شده 

000000مانده در پایان سال

(مبالغ به میلیون ریال)پرداختنی های  تجارى و سایر پرداختنی ها -26

1401پرداختنی های کوتاه مدت- 26-1
خالصجمعارزیریالی

تجاری
اسناد پرداختنی

000000000000اشخاص وابسته
000000000000کارگزاران
000000000000صرافی ها

000000000000 تامین کنندگان وجوه ارزی امانی
000000000000سایر 

000000000000
حساب های پرداختنی

000000000000اشخاص وابسته
000000000000کارگزاران
000000000000صرافی ها

000000000000 تامین کنندگان وجوه ارزی امانی
000000000000سایر 

000000000000
000000000000

سایر پرداختنی ها 

اسناد پرداختنی 

000000000000اشخاص وابسته

000000000000سایر 

000000000000

حساب های پرداختنی

000000000000اشخاص وابسته

000000000000سازمان امور مالیاتی

000000000000حق بیمه های پرداختنی

000000000000سپرده حسن انجام کار

000000000000هزینه های پرداختنی

000000000000سایر

000000000000

000000000000

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

1402

ذخیره مزایای پایان خدمت کارکنان-25
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شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

صورت ریز پرداختنی های تجاری و سایر پرداختنی های اشخاص وابسته- 26-2
(مبالغ به میلیون ریال)

جمعحساب های پرداختنیاسناد پرداختنیجمعحساب های پرداختنیاسناد پرداختنی

000000000000000000سهامدار عمده

....000000000000000000

000000000000000000

جمعحساب های پرداختنیاسناد پرداختنیجمعحساب های پرداختنیاسناد پرداختنی

000000000000000000سهامدار عمده

....000000000000000000

000000000000000000

(مبالغ به میلیون ریال)تامین کنندگان وجوه ارزی امانی- 26-3

مبلغمقدار ارزمبلغمقدار ارز

……………شرکت

000000000000یورو

000000000000دلار

.....000000000000

000000

……………شرکت

000000000000یورو

000000000000دلار

...000000000000

000000000000

000000

000000

(مبالغ به میلیون ریال)سایر حسابها و اسناد پرداختنی تجاری- 26-4

14021401

000000شرکت الف

000000شرکت ب

....000000

000000

سایر پرداختنی هاتجاری 

1402

1401

سایر پرداختنی هاتجاری 

.تسویه شده است. . .  مبالغ مندرج در جدول فوق، بابت وجه دریافتی از مشتریان جهت کارسازی حواله ها می باشد که تا تاریخ تهیه صورت های مالی مبلغ -  26-4-1

14021401

30



(مبالغ به میلیون ریال)

جمعاسناد پرداختنیمانده پرداخت نشدهجمعاسناد پرداختنیمانده پرداخت نشده

14x0000000000000000000سنوات قبل از سال 

14x0000000000000000000سال 

1401000000000000000000سال 

000000000000000000

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

000000

000000

000000

000000

000000

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

سود سهام پرداختنی-27

14021401

.روز  تسویه گردد. . .  باید طی مدت . . . دلار است که طبق بخشنامه شماره /یورو. . . مانده پیش دریافت مربوط به معاملات بالاتر از - 28-1

اشخاص وابسته

کارگزاران

سایر صرافی ها

سایر مشتریان

.ریال است.....  مبلغ 1400ریال و سال ....  مبلغ 1401سود هر سهم مصوب مجمع سال - 27-1

پیش دریافت ها-28

پیش دریافت از مشتریان
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14021401

-14x1(000)اصلاح هزینه استهلاک تجهیزات سال 

-(000)

-(000)

...................................

...............................

(مبالغ به میلیون ریال)
تجدید ارائه شده

اشتباهات حسابداری1401/12/29
تجدید طبقه 

بندی

تغییر در رویه 

های حسابداری
1401/12/29جمع

صورت سود و زیان
000000--000000بهای تمام شده درآمدهای عملیاتی

000(000)--(000)000سود خالص
صورت وضعیت مالی

000(000)--(000)000دارایی های ثابت مشهود
000000-000000000پرداختنی های تجاری و سایر پرداختنی ها

000(000)(000)-000پیش دریافت ها
000(000)--(000)000سود انباشته

(مبالغ به میلیون ریال)
تجدید ارائه شده

اصلاح اشتباهات1400/12/29
تجدید طبقه 

بندی

تغییر در رویه 

های حسابداری
1400/12/29جمع

صورت وضعیت مالی
000(000)--000000دارایی های ثابت مشهود

000000-000000000پرداختنی های تجاری و سایر پرداختنی ها
000(000)(000)-000پیش دریافت ها

000(000)--(000)000سود انباشته

به منظور ارائه تصویری مناسب از وضعیت مالی و نتایج عملیات، کلیه اطلاعات مقایسه ای مربوط در صورت های مالی مقایسه ای اصلاح و ارائه مجدد شده است و به همین دلیل اقلام مقایسه ای بعضا با صورت های مالی ارائه شده در - 29-4

.سال مالی قبل مطابقت ندارد

اصلاح اشتباهات، تغییر در رویه های حسابداری و تجدید طبقه بندی- 29

1401اصلاح و ارائه مجدد صورت های مالی سال- 29-4-1

.میلیون ریال به اشتباه در سرفصل پیش دریافت ها  طبقه بندی شده  بود که در سال مورد گزارش به سایر حسابهای پرداختنی منتقل گردید و این موضوع در  اقلام مقایسه ای اصلاح گردید …در سال مالی قبل مبلغ - 29-2-1

1400اصلاح و ارائه مجدد صورت های مالی سال- 29-4-2

شرکت صرافی نمونه 
یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

تجدید طبقه بندی  - 29-3

14x0 اصلاح ذخیره مالیات عملکرد سال 

(مبالغ به میلیون ریال)اصلاح اشتباهات - 29-1

تغییر در رویه های حسابداری  - 29-2
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مبالغ به میلیون ریالنقد حاصل از عملیات- 30

14031401

000000سود خالص

:تعدیلات 

000000هزینه مالیات بر درآمد

(000)(000)ناشی از فروش دارایی های ثابت مشهود (سود)زیان 

(000)000ناشی از فروش دارایی های نامشهود (سود)زیان 

000000خالص افزایش در ذخیره مزایای پایان خدمت کارکنان

000000استهلاک دارایی های غیر جاری

(000)(000)سود حاصل از سپرده های سرمایه گذاری بانکی

000(000)

000(000)دریافتنی های عملیاتی (افزایش)کاهش 

(000)000موجودی ارز و مسکوکات (افزایش)کاهش 

000(000)پیش پرداخت های عملیاتی (افزایش)کاهش

(000)000حساب های پرداختنی عملیاتی (کاهش)افزایش 

(000)000پیش دریافت های عملیاتی (کاهش)افزایش

000(000)سایر دارایی ها (افزایش)کاهش

000000نقد حاصل از عملیات

معاملات غیر نقدی- 31

مبالغ به میلیون ریال:معاملات غیر نقدی عمده طی سال به شرح زیر است

14021401

...000000

000000

شرکت صرافی نمونه 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی
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شرکت صرافی نمونه 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی

مدیریت سرمایه و ریسک ها- 32

مدیریت سرمایه- 32-1

نسبت اهرمی- 32-1-1

:نسبت اهرمی در پایان سال به شرح زیر است 

1402/12/291401/12/29

000000جمع بدهی

(000)(000)موجودی نقد و ارز
000000خالص بدهی

000000حقوق مالکانه

000000(درصد )نسبت خالص بدهی به حقوق مالکانه 

شرکت سرمایه خود را مدیریت می کند تا اطمینان حاصل کند در حین حداکثر کردن بازده ذینفعان از طریق بهینه سازی تعادل بدهی و سرمایه، قادر 

استراتژی کلی شرکت از بدو تاسیس بدون تغییر . ساختار سرمایه شرکت از خالص بدهی و حقوق مالکانه تشکیل می شود. به تداوم فعالیت خواهد بود

.باقی مانده است و شرکت در معرض هیچگونه الزامات سرمایه تحمیل شده از خارج از شرکت نیست

به عنوان بخشی از این بررسی، کمیته،هزینه سرمایه و ریسک های . کمیته مدیریت ریسک، ساختار سرمایه شرکت را شش ماه یکبار بررسی می کند

 درصد دارد که به عنوان نسبت خالص بدهی به 25-  درصد 20شرکت یک نسبت اهرمی هدف به میزان . مرتبط با هر طبقه را مدنظر قرار می دهد

درصد، پس از ... درصد زیر محدوده هدف بوده و به یک سطح معمول تر ...  با نرخ 14x1/12/29نسبت اهرمی در سال . حقوق مالکانه تعیین شده است

،.پایان سال بازگشته است

(مبالغ به میلیون ریال)
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مدیریت ریسک اعتباری- 32-4

ریسک بازار و مدیریت ریسک ارز- 32-5

دلار آمریکالیر ترکیهدرهم اماراتیوآن چینیورو
وون کره 

جنوبی
روبل بلاروسروبل روسیهپوند انگلیس

000000000000000000000000000سود یا زیان

شرکت صرافی نمونه

یادداشت های توضیحی صورت های مالی

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

اهداف مدیریت ریسک مالی- 32-2

کمیته ریسک شرکت، خدماتی برای دسترسی هماهنگ به بازارهای مالی داخلی و بین المللی و نظارت و مدیریت ریسک های مالی مربوط به عملیات شرکت از طریق گزارش 

ریسک نرخ ارز و سایر ریسک )این ریسک ها شامل ریسک بازار . های ریسک داخلی که آسیب پذیری را برحسب درجه و اندازه ریسک ها تجزیه و تحلیل می کند، ارائه می کند

کمیته مدیریت ریسک که بر ریسک ها و سیاست های اجرا شده نظارت می کند تا آسیب پذیری از ریسک ها را . ، ریسک اعتباری و ریسک نقدینگی می باشد(های قیمت

رعایت سیاست ها و محدودیت های آسیب . است... شرکت به دنبال حداقل کردن اثرات این ریسک ها از طریق . کاهش دهد، بصورت فصلی به هیأت مدیره گزارش می دهد

.پذیری، توسط حسابرسان داخلی بطور مستمر بررسی می شود

مدیریت ریسک نقدینگی- 32-3

. شرکت برای مدیریت ریسک نقدینگی، یک چهارچوب  مناسب برای مدیریت کوتاه مدت ، میان مدت و بلند مدت تامین وجوه و الزامات مدیریت نقدینگی تعیین کرده است

شرکت ریسک نقدینگی را از طریق نگهداری اندوخته کافی و تسهیلات بانکی، نظارت مستمر بر جریان های نقدی پیش بینی شده و واقعی و  تطبیق مقاطع سررسید داراییها و 

.بدهیهای مالی، مدیریت می کند

در نتیجه شرکت تنها با شرکت . ریسک اعتباری به ریسکی اشاره دارد که طرف قرارداد در ایفای تعهدات قراردادی خود ناتوان باشد  و منجر به زیان مالی برای شرکت شود 

.هایی معامله می کند که رتبه اعتباری بالایی داشته باشند

مبالغ دفتری دارایی ها و بدهی های پولی ارزی شرکت در . شرکت، معاملاتی را به ارز انجام می دهد که در نتیجه، در معرض آسیب پذیری از نوسانات نرخ ارز قرار می گیرد

.  ارائه شده است33یادداشت 

به صورت ارزی می باشد، نوسانات و حساسیت های ارزی که با واحد ریال مقایسه می گردد تا حدود زیادی  (موجودی ها)با توجه به اینکه عمده دارایی های شرکت - 32-5-1

 10.  درصد افزایش و کاهش ریال نسبت به ارزهای خارجی مربوطه را نشان می دهد10جدول زیر جزییات مربوط به حساسیت شرکت نسبت به .تحت کنترل و مدیریت می باشد

تجزیه و . درصد، نرخ استفاده شده در زمان گزارشگری داخلی ریسک ارزی به مدیریت شرکت است و نشان دهنده ارزیابی مدیریت از احتمال معقول تغییر در نرخ های ارز است

عدد مثبت ارائه شده در جدول ذیل .  درصد تغییر در نرخ های ارز تعدیل شده است10تحلیل حساسیت تنها شامل اقلام پولی ارزی است و تسعیر آنها در پایان دوره به ازای 

 درصد تضعیف ریال در مقابل ارز مربوطه، یک اثر 10برای .  درصد در مقابل ارز مربوطه تقویت شده است10نشان دهنده افزایش در سود است که در آن، ریال، به میزان 

.قابل مقایسه بر سود وجود خواهد داشت، و مانده های زیر منفی خواهد شد

1402/12/29سال مالی منتهی به
اثر واحد پولی

(مبالغ به میلیون ریال)
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وضعیت ارزی- 33

.....درهم اماراتپوند انگلیسیورودلار امریکا یادداشت

000000000000000موجودی ارز و مسکوک

000000000000000دریافتنی های تجاری و سایر دریافتنی ها

000000000000000جمع دارایی های پولی ارزی

(000)(000)(000)(000)(000)پرداختنی های تجاری و سایر پرداختنی ها

(000)(000)(000)(000)(000)جمع بدهی های پولی ارزی

(000)(000)(000)(000)(000)پولی ارزی (بدهی های)خالص دارایی ها 

(000)000000(000)1401/12/29000پولی ارزی در تاریخ  (بدهی های)خالص دارایی ها 

(000)000000(000)000(میلیون ریال)پولی ارزی (بدهی های)معادل ریالی خالص دارایی ها 

000(000)000000(000)

شرکت صرافی نمونه 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

پولی ارزی در تاریخ (بدهی های)معادل ریالی خالص دارایی ها 

(میلیون ریال)1401/12/29
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(مبالغ به میلیون ریال)

نوع وابستگینام شخص وابستهشرح
 مشمول ماده 

129

 خرید کالا و 

خدمات

 فروش کالا و 

خدمات
...فروش... خرید 

تظامین 

دریافتی/اعطایی
……

000000000000000000000بلی000...شرکت 
000000000000000000000-000...شرکت 

000000000000000000000000
000000000000000000000-000...شرکت 
000000000000000000000-000...شرکت 

000000000000000000000000
000000000000000000000-000...شرکت 
000000000000000000000-000...شرکت 

000000000000000000000000
000000000000000000000-000...شرکت 
000000000000000000000-000...شرکت 

000000000000000000000000
000000000000000000000-000...شرکت 
000000000000000000000-000...شرکت 

000000000000000000000
-000000000000000000000

بدهیطلببدهیطلب
000--000(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 
-(000)(000)-(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 

000000000(000)(000)(000)(000)000--000
-(000)(000)-(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 
000--000(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 

000000000(000)(000)(000)(000)-(000)(000)-
000--000(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 
-(000)(000)-(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 

000000000(000)(000)(000)(000)000--000
-(000)(000)-(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 
000--000(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 

000000000(000)(000)(000)(000)-(000)(000)-
000--000(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 
-(000)(000)-(000)(000)(000)(000)000000000...شرکت 

000000000(000)(000)(000)(000)000--000
000000000(000)(000)(000)(000)000(000)000(000)

14xx

جمع
جمع کل

شرکت صرافی نمونه 
یادداشت های توضیحی صورت های مالی 

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 

سود سهام 

پرداختنی

معاملات انجام شده با اشخاص وابسته طی سال مورد گزارش- 34-1

سهامداران دارای نفوذ قابل 

ملاحظه

مدیران اصلی شرکت و شرکت 

های اصلی آن

سایر پرداختنی 

ها

سایر اشخاص وابسته

شرکت های  اصلی و نهایی

شرکت های همگروه

14x1

جمع

جمع

جمع

جمع

پیش دریافت 

ها
نام شخص وابستهشرح

شرکت های همگروه

سهامداران دارای نفوذ قابل 

ملاحظه

جمع کل

مدیران اصلی شرکت و شرکت 

های اصلی آن

سایر اشخاص وابسته

شرکت های  اصلی و نهایی

جمع

دریافتنی های 

تجاری

معاملات با اشخاص وابسته - 34

جمع

جمع

جمع

جمع

مانده حساب های نهایی اشخاص وابسته-34-2

 سایر دریافتنی ها
 پیش 

پرداخت ها

پرداختنی های 

تجاری
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بدهی های احتمالی و داراییهای احتمالیو تعهدات، - 35

(مبالغ به میلیون ریال): اصلاحیه قانون تجارت235تعهدات موضوع ماده -35-1

14021401

000000...تضمین وام شرکت 

000000تضمین بدهی کارکنان به بانک ها

000000

(مبالغ به میلیون ریال):اسناد تضمینی در تعهد شرکت-35-1-1

14021401نوع تضمینذینغع

000000ضمانت نامهبانک مرکزی

........000000

000000

:بدهی های احتمالی به شرح زیر است-35-2

(مبالغ به میلیون ریال)

14021401

000000...دعاوی حقوقی مطروحه علیه شرکت 

:دارایی های احتمالی شرکت به شرح زیر است-35-3

.است (ریال برای هر سهم... مبلغ )میلیون ریال ... پیشنهاد هیات مدیره برای تقسیم سود، مبلغ 

یادداشت های توضیحی صورت های مالی

شرکت صرافی نمونه 

رویدادهای پس از تاریخ پایان دوره گزارشگری  - 36

سود سهام پیشنهادی-37

میلیون ریال در دادگاه مطرح گردیده که پیامدهای ناشی از آن در شرایط حاضر مشخص .... علیه شرکت به مبلغ ... توسط ... در تاریخ ... دعوی حقوقی در خصوص - 35-2-1

.نمی باشد

میلیون ریال به ساختمان شرکت، مطرح شده است که در حال بررسی است و وصول خسارت ... مبنی بر ورود خسارت به مبلغ ... ادعایی بر علیه شرکت ... در تاریخ - 35-3-1

.از این بابت محتمل می باشد

:رویدادهایی که از تاریخ پایان دوره گزارشگری تا تاریخ تایید صورت های مالی اتفاق افتاده اما مستلزم تعدیل اقلام صورت های مالی نبوده، به شرح زیر است

.میلیون ریال تصویب کرده است... ، افزایش سرمایه شرکت را به مبلغ ...تشکیل و به منظور تامین وجوه لازم جهت .... مجمع عمومی فوق العاده شرکت در تاریخ - 36-1

1402 اسفند ۲۹سال مالی منتهی به 
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